

## Οι μίζες των γιατρών: Ελέγχουν τραπεζικούς λογαριασμούς υπόπτων

Τα αποτελέσματα από τις έρευνες στους τραπεζικούς λογαριασμούς και τα τηλεπικοινωνιακά δεδομένα, των τριών γιατρών, που θεωρούνται ύποπτοι για χρηματισμό, αναμένουν οι ανακριτές της υπόθεσης. Δεκάδες είναι οι καταθέσεις που έχουν ληφθεί μέχρι στιγμής.

Αξιολογούνται όλα τα δεδομένα και όλες οι μαρτυρίες που έχουν προκύψει για την υπόθεση χρηματισμού τριών ιατρών. Οι καταθέσεις από το επαγγελματικό και οικογενειακό περιβάλλον των υπόπτων αλλά και από ασθενείς συνεχίζονται. Έναντι των υπόπτων διερευνώνται καταγγελίες ότι απαιτούσαν χρηματικά ποσά για τις εγκρίσεις που έδιδαν για παραχώρηση της κρατικής χορηγίας σε άτομα με προβλήματα ακοής. Σύμφωνα με τους ανακριτές οι καταγγελίες αναφέρονται σε μίζες ύψους 20 έως 30% της τιμής πώλησης του ακουστικού. Με βάση τις μαρτυρίες που έχουν στα χέρια τους οι ανακριτές τις υπόθεσης, ο τρίτος ύποπτος που τέθηκε χθες υπό πενήμημη κράτηση φαίνεται να εισέπραξε μέσα σε τρία χρόνια 2 χιλιάδες 685 ευρώ. Την ίδια ώρα, η αστυνομία διερευνά και δεύτερη παρόμοιου τύπου υπόθεση μετά από καταγγελία δεύτερου ειδικού κέντρου στην την φορά στη Λεμεσό. Ο εκπρόσωπος τύπου της

αστυνομίας κλήθηκε ρωτήθηκε κατά πόσο θα προκύψουν νέες συλλήψεις. Ο Ανδρέας Αγγελίδης είπε ότι «Μέχρι στιγμής δεν υπάρχει κάτι που να μπορώ να πω σε αυτόν το στάδιο να μπορώ να επιβεβαιώσω αυτό το ενδεχόμενο αλλά γενικότερα σε αυτές τις υποθέσεις λόγω της σοβαρότητας σίγουρα τα δεδομένα όπως έχω πει αρκετές φορές αλλάζουν συνεχώς αναλόγως της πορείας των ερευνών αλλά αυτήν την στιγμή δεν υπάρχει κάτι προς αυτήν την κατεύθυνση.» Πέραν των δύο υποθέσεων που εξετάζει η αστυνομία σύμφωνα με τον κύριο Αγγελίδη δεν προέκυψε νέα καταγγελία όμως, όπως συμπλήρωσε η αστυνομία είναι σε θέση οτιδήποτε νέο προκύψει άμεσα να το διερευνήσει. Αναμένονται επίσης και τα αποτελέσματα από τους ελέγχους στους τραπεζικούς λογαριασμούς και τα τηλεπικοινωνιακά δεδομένα των υπόπτων μετά την άρση του απορρήτου που εξασφάλισαν οι ανακριτές.

## Οπλοκατοχή: Κάθε μήνα εξέταση από ειδική επιτροπή

Από έλεγχο τουλάχιστον μία φορά το μήνα θα περνάνε οι κάτοχοι πυροβόλων όπλων είτε αυτά είναι στρατιωτικά είτε κυνηγετικά. Αυτό προβλέπει εγχειρίδιο η καταγραφή του οποίου ολοκληρώθηκε σήμερα σε συνεδρίαση των υπουργών εσωτερικών δικαιοσύνης άμυνας υγείας και εργασίας και του αρχηγού της εθνικής φρουράς. Μετά τα απανωτά περιστατικά χρήσης στρατιωτικών και κυνηγετικών όπλων για εγκληματικές ενέργειες η κυβέρνηση θορυβήθηκε και αποφάσισε σύμφωνα με τον Σωκράτη Χάσικο να εφαρμόσει αυστηρά κριτήρια. Ο Σωκράτης Χάσικος δήλωσε ότι «Η κυβέρνηση να εφαρμόσει για πρόσωπα που εμφανί-

ζουν βίαιη συμπεριφορά και γίνονται επικίνδυνοι. Αυστηρά με την έννοια της παρακολούθησης». Θα συσταθεί είπε ο κύριος Χάσικος επιτροπή παρακολούθησης, θα υπάρχει συνεργασία ανάμεσα στις αρμόδιες υπηρεσίες και η μία θα ενημερώνει την άλλη. Για παράδειγμα άτομα που θα αποκλείονται μετά από καταδίκη θα ενημερώνεται άμεσα η εθνική φρουρά ώστε να τους αφαιρείται εάν κατέχουν όπλο. Τα τελευταία δύο χρόνια με την άτυπη εφαρμογή κάποιων μέτρων που προβλέπονται στο εγχειρίδιο οι αρμόδιες υπηρεσίες ζήτησαν και πήραν όπλα πίσω από άτομα που παρουσίαζαν βίαιη συμπεριφορά.

# ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ CYPRUS CLUB

58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

**Τρεις μεγάλοι τραγουδιστές του Σύδνεϋ για πρώτη φορά μαζί στην Κυπριακή Κοινότητα**





## ΜΑΡΙΑ ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΥ

### ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΓΚΑΝΑΣ - ΝΙΚΗΤΑΣ ΕΛΕΝΗΣ

**Η ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Διοργανώνει**

- Ημερήσια εκδρομή στην **Αγία Ειρήνη στο Gosford** την **Κυριακή 15 Μαΐου 2016**. Τιμή εισιτηρίου **\$35** και συμπεριλαμβάνει λεωφορείο, πρωινό και απογευματινό γλυκό. Για απογευματινό καφέ θα επισκεφτούμε το Entrance. Αναχώρηση στις 8.00πμ από την Κυπριακή Κοινότητα.
- Ημερήσια εκδρομή στο **Jarvis Bay** και προσκύνημα στην εκκλησία του **Αγίου Ιωάννη** την **Κυριακή 26 Ιουνίου**. Τιμή εισιτηρίου **\$45** και συμπεριλαμβάνει λεωφορείο πρωινό και απογευματινό γλυκό. Αναχώρηση στις 7.00πμ από την Κυπριακή Κοινότητα.

*Για περισσότερες πληροφορίες και κρατήσεις θέσεων επικοινωνήστε με την Στέλλα Πιτσιατάρη 9674 1157 & 0425 236 012, ή με την Κυπριακή Κοινότητα στο 9557 1256*

---

## ΔΗΜΟΤΙΚΟ - ΛΑΪΚΟ ΞΕΦΑΝΤΩΜΑ




### ΕΦΗ ΘΩΔΗ ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΟΛΙΑΣ



**ΚΩΣΤΑΣ ΑΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ  
ΚΛΑΡΙΝΟ**

**SATURDAY  
28/5**

**CYPRUS CLUB  
58-76 STANMORE RD  
STANMORE**

**TICKETS SELLING NOW  
0405 292 442  
02 9558 3862**